



Сотрудники СК России по Кемеровской области – Кузбассу продолжают принимать участие в акции «Спасибо каждому ветерану!»



В рамках акции Следственного комитета России «Спасибо каждому ветерану!» сотрудники следственного отдела по Центральному району города Кемерово следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Кемеровской области – Кузбассу навестили ветерана Великой Отечественной войны 98-летнюю Зою Ивановну Вяткину.

На войне она была радиотелеграфисткой, наверное, поэтому в послевоенные годы очень любила и до сих пор любит слушать радио, однако в силу возраста у женщины появились проблемы со слухом. На одной из встреч она посетовала, что теперь не может слушать любимые передачи. Следователи привезли в подарок Зое Ивановне хорошие наушники и современный радиоприемник. Примечательно, что, увидев оборудование, она тут же с



Официальный сайт Следственный комитет Российской Федерации

ловкостью профессионала надела на себя наушники и включила радио. Следователи поблагодарили пенсионерку за ее труд и выносливость в годы войны, а Зоя Ивановна в душевой беседе рассказала о своей жизни в то время. Когда началась война, женщина работала воспитателем, на которых была наложена бронь, но ей очень хотелось пойти защищать Родину. И она сама пришла в военкомат и попросилась на фронт. Обучалась военному ремеслу в комсомольско-молодежном подразделении. Там готовили женщин-бойцов: снайперов, связисток, минометчиц и пулеметчиц. Так и служила Зоя Ивановна сначала минометчиком в 1-м отделении женского стрелкового полка, потом была санинструктором, а закончила войну в Германии радиоспециалистом радиостанции малой мощности.

Зоя Ивановна Вяткина награждена медалью «За победу над Германией», имеет юбилейные медали, звание «Ветеран труда».

Изображения



18 Декабря 2019

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1421870>